



Referat fra kretsting Nord-Trøndelag krets av Norges Speiderforbund 6. februar 2010 Lysheim Sparbu.

1. Åpning.

Kretsleder Arnt J. Øvreneess ønsket velkommen.

Det var lystenning ved en representant fra hver gruppe og som fortalte om en utfordring for sin gruppe for 2010.

2. Konstituering

- a. Godkjenning av delegater.
Vedtak: Delegatene enstemmig godkjent.
- b. Godkjenning av innkalling og saksliste
Vedtak: Innkalling og saksliste enstemmig godkjent.
- c. Godkjenning av forretningsorden
Vedtak: Forretningsorden enstemmig godkjent.
- d. Valg av 2 møteledere
Forslag: Richard Kolberg og Inger Gevik.
Det kom forslag på at Inger Gevik erstattes med Kermit KOF før lunsj og Yngvar Amlien etter lunsj.
Vedtak: Richard Kolberg, Kermit KOF og Yngvar Amlien enstemmig valgt.
- e. Valg av 2 referenter
Forslag: Hulda Amlien og Inger Fjellhaug.
Inger Fjellhaug trakk seg, og Per Gevik ble foreslått.
Vedtak: Hulda J.B. Amlien og Per Gevik enstemmig valgt.
- f. Valg av 2 delegater til å skrive under protokollen
Forslag: Per Gevik og en kvinnelig rover.
Per Gevik går ut, og Ståle Berg og Sara M. Nyjorde ble foreslått.
Vedtak: Ståle Berg og Sara M. Nyjorde ble valgt.
Forslag: 3 av observatørene velges.
Ingvild S. Tangvold ble foreslått.
Vedtak: Ingvild S. Tangvold velges.

3. Årsmelding for Nord-Trøndelag krets av NSF året 2009.

Arnt Øvreneess la fram årsmeldingen.

- Ståle Berg orienterte om at det også var Joti under årets arrangement Jota/Joti.
- Det bør også stå navn på patruljene som deltok på NM i speiding.
Vedtak: Dette føres inn i årsmeldingen.

- Sara M. Nyjorde savnet navn på arrangører for kanokurs. Disse var: Amund Gjendem, Erling Husby, Martin Rotmo og Sara M. Nyjorde.
Vedtak: Dette føres inn i årsmeldingen.



- Yngvar Amlien kommenterte at han var utelatt under punkt om nye ledere.
Vedtak: Dette rettes i årsmeldingen.
- Per Gevik foreslo å slette linje 2 og 3 under punkt om medlemsutviklingen i kretsen. Dette for å gjøre årsmeldingen lettere forståelig også for ettertiden.
Vedtak: Dette rettes i årsmeldingen.

Yngvar Amlien la fram årsrapport for rover-laget.

- Inger Fjellhaug ønsket fult navn på deltagerne som er nevnt i roverrapporten.
Vedtak: Dette føres inn.
- Ståle Berg ønsket at navnet på speidergruppa Mære/Sparbu, (ikke Mære) rettes opp.
Vedtak: Dette rettes i årsrapporten.

Arnt Øvreneess la fram årsrapport fra Region K.

Vedtak: Årsmeldingen godkjennes med vedtatte endringer.

4. Regnskap for Nord-Trøndelag krets av NSF året 2009.

Jens Petter Hollås la fram regnskapet.

Regnskapet viser et driftsresultat på kr. 17.036,39, og et årsresultat på kr. 23.062,60, Per Gevik stilte spørsmål angående bevart midler, midler fra nedlagte grupper. Det ble opplyst at det er 5 års sperre på slike midler.

Vedtak: Årsmøtet gir kretsstyret fullmakt til å se på saken til neste kretsting.

Revisjonsberetning ble lagt fram av Jens P. Hollås.

Regnskapet er revidert og funnet i orden av Ståle Berg og Dagfinn Wie.

Vedtak: Regnskapet godkjennes og revisjonsberetningen tas til etterretning

5. Innkomne saker

Arnt Øvreneess la fram kretsstyrets forslag til endring av retningslinjer vedrørende kretsens økonomiske støtte til deltakelse i NM i Speiding.

- Per Gevik foreslår å flytte frist for levering av rapporter til ”innen utgangen av september”. Dette støttes av Richard Kolberg.

Vedtak: Retningslinjene endres som foreslått, men med nevnte endring om rapporter.



6. Terminliste for Nord-Trøndelag krets av NSF året 2010.

Arnt Øvreneess la fram kretsstyrets forslag til terminliste.

- Inger Fjellhaug foreslår at småspeidersamling flyttes til samme helg som kretsbannerkonkurransen.
Vedtak: Dette rettes i terminlista.
- Tor Arne Ven orienterte om at roverlaget planlegger en ukes padletur i juli.
Vedtak: Dette tas inn i terminlista.
- Arnt Øvreneess stilte spørsmål om det er ønskelig med julemøte/bord for roverne.
Dato kommer senere.
Vedtak: Dette tas inn i terminlista.
- Yngvar Amlien stilte spørsmål om det fortsatt er ønskelig med 13 – 18 arrangement etter kretsens årsmøte.
Inger Gevik mente det bør arrangeres tur denne helga for 13-18.
- Per Gevik ber om at arrangement kretstinget vedtar i terminlista, prioriteres av gruppene, og at det ikke legges opp til konkurrerende arrangement.
- Inger Fjellhaug ønsket at terminlista deles opp i krets- og forbundsarrangement.
Vedtak: Lista deles opp.

Vedtak: Terminlisten for kretsen godkjennes med vedtatte endringer.

7. Utdeling av 10-års tjenestetegn

10-års tjenestetegn ble delt ut til:

Per Gevik, siden 2000.

Hulda J. Berg Amlien, siden 1999.

Per Gevik ble i tillegg tildelt kretsens hederstegn for sin innsats for kretsen.

8. Pause med

- a. Foring og vanning.
- b. Minikretsbanner konkurranse v/ Ole Kr. Aakervik og Martin Røkke

Arnt Øvreneess og Kermit KOF forlot møtet.



9. Budsjett for Nord-Trøndelag krets av NSF året 2010.

Jens P. Hollås la fram kretsens forslag til budsjett.

Vedtak: Budsjettet godkjennes.

10. Valg

Vedtak:

Kretsstyret konstituerer seg selv.

- a. Valg av gruppenes representant i kretsstyret.
Jens P. Hollås, Sandvollan
Dagfinn Wie, Egge
Hulda J. Berg Amlien, Levanger
- b. Valg av 2 revisorer for et år.
Glenn Pettersen og Ståle Berg
- c. Tilleggsrepresentant til Speidertinget
Richard Kolberg.
Vara: Inger Fjellhaug
- d. Valg av 2 utsendinger m/vara til Speiderforum.
Ingvild S. Tangvold og Christian Hansen.
Vara: Ida Helene Lægran
- e. Valg av 2 utsendinger m/vara til Roverforum.
Sara M. G. Nyjorde og Per Kristian S. Tangvold.
Vara: Yngvar Amlien
- f. Valg av 2 utsendinger m/vara til NTBUR sitt årsmøte.
Rune Rødsjø og Andreas Skjerve.
Vara: Eline Berre.
- g. Valg av 1 person til valgkomite for 2 år.
Kretsstyret utnevner 1 person i valgkomiteen for 2 år.

11. Orientering fra Kretsstyret.

- a. Rapport om Roverarbeidet
- b. Rapport fra Lederopplæringen
- c. Vinner av minikretsbannerkonkurransen
Vinnere ble Ingvild S Tangvold.

12. Avslutning.

Kretstinget ble avsluttet med speiderbønn.

Hulda J. Berg Amlien
Richard Kolberg
Yngvar Amlien

Per Gevold
Sara Margrete Gilberg Nyjorde